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 Иран је оспорио тврдње албанског премијера Едија Раме да стоји иза кампања
дезинформација које окружују протесте у Албанији – сада у деветом дану.

  

Албанци од прошле седмице протестују широм земље, као и у САД, Канади,
Немачкој, Француској, Великој Британији, Италији и Грчкој против предложеног
развоја луксузног одмаралишта вредног 1,4 милијарде долара повезаног са
Џаредом Кушнером.

  

У интервјуу за "Политико", Рама је оптужио Иран да је укључен у "хибридни рат"
ширења дезинформација око пројекта и протеста.

  

Ово је у понедељак одбацио Есмаил Багаеи, портпарол иранског Министарства спољних
послова: "Албанске власти, уместо да одговоре на легитимне и логичне захтеве свог
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народа, радије покушавају да заврше ствар овим смешним оптужбама против Ирана.
Свакако, албански народ је превише проницљив да би прихватио такве тврдње."

  

Протестни покрет, назван "фламинго револуција" због распрострањености птице на
предложеној локацији изградње, избио је 30. априла након што је део обале у лагуни
Звернец, приватно обезбеђење оградило и почело да чува. Лагуна и оближње острво
Сазан део су пројекта који Кушнерова приватна инвестициона фирма, "Афинити
партнерс" и други инвеститори желе да развију у луксузно туристичко одмаралиште.

  

Грађани се противе продаји или давању земљишта страним инвеститорима без
консултација или процене утицаја на животну средину. Тужиоци за корупцију у земљи
такође су покренули истрагу о статусу и власништву над земљиштем.

  

Багаеи се позвао на назив протеста, нашаливши се: "Можда ће рећи да су фламингоси
вероватно били ирански безбедносни агенти", пре него што је сугерисао да је оптужба
за иранску умешаност изречена како би се додворила Израелу, са којим је Иран у рату.

  

У међувремену, Европска комисија је упозорила Албанију да се уздржи од акција које би
поткопале њен пут ка приступању ЕУ, посебно у вези са Поглављем 27 о животној
средини и климатским променама. Такође је позвала земљу да укине измене закона о
заштићеним подручјима и стратешким инвестицијама.
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A post shared by Edi Rama (@ediramaal)

       

Демонстрације су се, у међувремену, настављале сваке вечери на главном булевару
Тиране и у више других албанских градова. Грађани захтевају да се пројекат поништи,
да се неколико закона везаних за инвестиције и развој укине или измени и да Рама
поднесе оставку.

  

Упркос притиску, Рама делује неуздрмано. У понедељак је објавио избор својих
омиљених натписа са протеста, а затим је поново објавио видео који је генерисала
вештачка интелигенција, на којем је у кожној мини сукњи и горњем делу грудњака,
претварајући се да је инфлуенсер на протестима.

  

"Ко је ово направио, добар посао", навео је уз емоџије смеха.

  

(РТ)
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